

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения в общественном транспорте

Эта история произошла со мной, когда я учился на первом курсе. Эта была пора, когда я еще был холостой неопытный щенок, который с вождением смотрел на девушек не решаясь к ним приблизиться, а ночами дробил свой член просматривая кассеты с порно. Но речь не об этом. История, которая со мной случилась произошла на в самом начале первого курса, осенью. Я с друзьями возвращался домой с учебы. Ездить приходилось на трамвае, который отъезжая от конечной остановки через 3—4 остановки набивался народом до отказа. Так что в тот день спустя какое-то время я как и положено оказался прижат к поручню около заднего стекла трамвая. Через минуту или две я почувствовал как кто-то очень уж близко прижался ко мне, при этом одной рукой как-будто держась за поручень, но на самом деле по сути дела обнимая меня сзади.

Вначале не особо придавал этому значение и продолжал общаться со своим приятелем, который был отделен от меня несколькими людьми. Но вскоре я почувствовал как кто-то стоящий сзади меня и плотно прижимающийся ко мне, стал потихоньку тереться об меня своей не то ступней, не то лодыжкой. Первая мысль которая пришла в голову, какая гадость какой-то пидар пристроился сзади и лапает меня, при этом несмотря на эту мысль это не мешало мне возбуждаться. Проявляя чудеса гибкости мне удалось кое-как обернуться и я увидел, что это женщина. Я слегка успокоился, но до полного покоя было далеко, она продолжала наглаживать мою то одну то другую ногу. Стоя сзади она заводила свою ногу за мою как-бы обхватывая меня и при этом продолжала гладить.

Мой член был заперт в тесных джинсах, но рвался наружу изо всех сил, щеки пылали огнем, дыхание была учащенным. Скоро была моя остановка, но я не собирался выходить сказав приятелю, что-то про то что у меня мол еще дела. Я остался в трамвае, народу чуть поубавилось и смог развернуться лицом к своей совратительнице. Это была женщина лет под сорок с каштановыми волосами, зелеными смеющимися глазами. Она улыбнулась мне и увидев, что я готов продолжать играть в ее игру подтолкнула меня в угол. Она сразу же ухватила топорщившийся бугор на моих джинсах. От чувства сладостной истомы и возбуждения у меня перехватило дыхание тем более до этого я не кончал несколько дней.

Она стала гладить мой хуй сквозь джинсы. Она шепнула мне на ухо «ну что готов» я в начале не понял смысла ее фразы. Но в следующий момент она расстегнула молнию на моих джинсах, а за ней и пуговицу и оттянув резинку трусов дала возможность моему звенящему от эрекции хую оказаться свободным. Правда свобода моего хуя была не долгой, уже в следующее мгновение тетечка взялась за меня всерьез. Одной рукой она надрачивала мне хуй, а вторую запустила в трусы и мяла мою мошонку. Это было невыносимо приятно и закусил губу чтоб не стонать. Она работала руками очень умело. Я был перевозбужден и надолго меня не хватило. Я обканчался фонтаном спермы прям на нее и ее руки. Пока я кончал она продолжала дробить мой фонтанирующий хуй. Часть спермы попавшей ей в руку она размазывала по моему хую от чего ее ручка заскользила свободней и легче по стволу, несколько струй спермы оказалось на подоле ее платья.

Мои ноги тряслись она с улыбкой смотрела на меня, в трамвае становилось все меньше и меньше народа и заниматься этим было бы трудно, так что она начала помогать мне застегнуться и как-то привести себя в порядок.

Если Вас заинтересовала моя история и интересно узнать продолжение пишите на tunavik85@yandex.ru